

Вырезка из газеты

ТАШКЕНТСКАЯ
ПРАВДА

- 1 СЕН 1983

г. Ташкент

з. 2001

ГАСТРОЛИ ПРОШЛИ УСПЕШНО

Крепнут узы дружбы не только узбекских хлопкоробов и ивановских текстильщиков, но и творческих коллективов столицы братской республики и родины первого Совета. Заключительным концертом «По страницам любимых оперетт» здесь завершились гастроли Ташкентского театра оперетты.

В течение месяца узбекские артисты показали в текстильном крае около 30 спектаклей и концертов. С особым интересом встретили ивановцы первую узбекскую оперетту «Ходжа Насреддин», созданную композитором Э. Салиховым по мотивам восточных народных легенд. Коллектив ташкентского театра награжден Почетной грамотой Ивановского горкома КПСС и исполкома городского Совета народных депутатов.